

●《个人搭浮桥,该不该收“过桥费”》追踪:

成武县交通局针对个人搭建浮桥一事回应

个人自建浮桥违规,应拆除

本报菏泽3月18日讯(记者 王保珠 实习生 袁慧) 18日,本报《个人搭浮桥,该不该收“过桥费”》报道了成武至田集镇、东鱼河北支县道上大桥拆除后,有人借机在附近搭建了一座浮桥,并向过往机动车辆收取5元或10元不等“过桥费”。成武县交通局称个人搭建浮桥属于违规行为,收过桥费属于违法行为,已多次下达通知,让其自行拆除浮桥,但效果不明显。

18日下午,记者联系到成武县交通局。一提到浮桥收费问题,成武县交通局相关人员表示非常头疼,很多媒体都在关注这个事情,他们本是为老百姓修桥做好事,没料到会出现这样的事,“我们已多次向浮桥所有人下达自行拆除通知,却没有明显效果,我们没有强行拆除浮桥的执法权,但将再次下达通知,让其拆除。”

据成武县交通局工作人员介绍,这座浮桥属于附近村民私自搭建的,

向过往车辆收费属于违法行为。他们曾联合当地镇政府向浮桥投资者交涉过,但当地村民称浮桥既然建起来了,就要将搭建浮桥的成本收回来,要不然就不拆,“主要向外地车辆收取过桥费,这让很多车主不满。”

记者在采访时并没有发现通行便道和禁止通行标示,很多车主也非常疑问,针对修建大桥是否应该修建便道问题,该工作人员称大桥拆除后,的确修建了一个便道,但这个便道只能通行非机动车辆和行人,不具备通行机动车辆的条件。由于该路段属于县道,很多大车都是从聊商路上转到党集镇,只是在大桥两侧设立了禁止通行的标示,但后来不知道怎么没有了。

对于到底能不能拆除违规浮桥,交通局工作人员表示,这并不是他们一家单位的事情,在河道上违规建设浮桥,应多个部门联合起来执法,这样问题才能解决。

郓城志愿者协会

走进郓州监狱义演

本报郓城3月18日讯(记者 邓兴宇 通讯员 吕斌 闫洪) 为进一步增强服刑人员的亲情感和让服刑人员感受到更多的社会关爱意识,17日,由郓州监狱携手郓城志愿者协会举办了“情系高墙 共建和谐”文化义演活动。

3月17日,50余名身穿红色马甲的郓城志愿者走进山东省郓州监狱,为整洁的监区带来一抹鲜艳的色彩,一场由郓州监狱联合郓城志愿者协会共同打造的特殊文艺汇演在这里举行。

一曲激越昂扬的《狱园盘鼓》,亮出了郓州监狱的风采,也拉开了“情系高墙 共建和谐”——郓城志愿者走进郓州监狱爱心义演活动的序幕。演出在和谐、温馨的气氛中进行,郓城志愿者和狱警们带着浓浓爱和炙热的情,为服刑人员送上了精心编排的歌舞、朗诵、书法、双簧等18个节目,演出者年龄最小的只有5岁,其中郓城志愿者演唱的《心声》将活动推向了高潮。

“我们各类帮教活动吧搞得丰富多样,对我们全体服刑人员道德的启迪和心灵的帮教,增强服刑犯人生活信心、生活的勇气,鼓励服刑人员积极接受改造,将起到积极的推动作用”。山东省郓州监狱教育科科长郭来峰说。

“我比较感恩也比较惊喜,你们不仅给我们带来的文化活动丰富我们的生活,也让我们感受到了社会的关爱。”服刑人员刘某说。

“服刑人员是社会的一个特殊群体,希望他们在党和政府的关怀、帮助下,争取早日走出高墙,重塑自我,重返家园。作为一名志愿者,也许我们的力量是微不足道的,但是我们深知自身的责任和义务,我们坚信爱的力量一定能凝聚人心,一定能鼓舞心灵。同时,也希望志愿者们能够自我约束,深思犯罪,远离犯罪,为自己构筑一道预防、消除犯罪的防火墙。”郓城志愿者协会会长吕斌说。

单县取缔

4家无证KTV

本报单县3月18日讯(记者 李德领) 近日,单县文化市场综合执法局联合县消防大队对全县网吧、歌舞厅等公共娱乐场所进行拉网式检查,取缔两家无证电子游戏,四家无证KTV。

此次联合检查,文化、消防执法人员共组成四个检查组,对全县城区、乡镇进行拉网式检查,此次检查活动与《网络文化经营许可证》、《娱乐经营许可证》换发工作相结合。每到一处,执法人员都从机器台数、场所面积、净网先锋软件是否安装、警示页面是否安装、消防设施是否达标等多个方面进行细致检查,对存在问题的场所进行限期整改。

义务教人跳舞22年,还组织留守妇女成立舞蹈队

50岁牛巧云成村民公认的“乡村舞娘”

本报记者 董梦婕 通讯员 马剑

俗话说,五十知天命。在定陶县孟海镇却有一位50岁的“舞达人”,“生命因舞蹈而精彩,生活因舞蹈而绚丽,没有舞蹈也没有了一切。”是她常说的话。她没有接受过任何舞蹈教育,却常年以跳舞为乐。她还组织农村留守妇女成立舞蹈队,22年来义务教她们跳舞。这位学员们口中的“乡村舞娘”就是牛巧云。

痴迷舞蹈,做饭都糊锅了

3月18日上午9时,记者走进孟海村牛巧云的家里,只见她正挥舞着手里的红扇,姿势优美、身轻如燕地在客厅里跳着民族舞蹈《万事如意》,随后她又跳起节奏轻快的迪士高,浑身充满了活力。

“一跳舞就心情好,我整天跳跳蹦蹦,有时在做饭,心里也想着跳舞的每一个动作,好几次饭都糊锅了。”说起对

舞蹈的热爱,牛巧云一脸的幸福。

牛巧云从小就迷恋舞蹈,尽管一天舞蹈学校没有上过,但是她对舞蹈近乎痴迷,无论是新式秧歌还是健身舞蹈,只要是她没有见过的,都要试着跳一跳。遇到自己喜欢的舞蹈,不管多么费劲,她都要坚持学会,现场学不会的,就买回光碟在家对照着练习,直到熟练掌握每一个舞蹈动作。

组织留守妇女成立舞蹈队

牛巧云在做生意之余,还喜欢教镇上的老姐妹们跳舞,这一跳就是22年。牛巧云还组织农村留守妇女自发组成“牛巧云舞蹈队”。每当夜幕来临,伴随着欢快的音乐,马楼、孟海等村的街道上,文化娱乐中心里就热闹起来,忙碌了一天的农家妇女们在牛巧云的带领下,做起健身操,跳起健身舞,敲起健身鼓。

巧云说,目前舞蹈队有三四十名队员,学员已近千名。没有固定的练习场所,她带领大家在村里面积开阔的场地上练;没有高档的音响设备,她就拿来自家的录音机。

“牛巧云醉心舞蹈,热心教人,在她的带动下,孟海镇现在跳健美操的农村妇女已近千名。”孟海村大鼓队长郭效奇说。牛巧云是当地“乡村舞娘”的领舞者,别看这些舞者是地地道道的农家妇女,平日里双手拿惯了铁锹、锄头,但是跳起舞来也同样有板有眼。

舞蹈队里还有67岁的队员

看着队员们跳出的优美舞姿,牛巧云感到由衷的满足和欣慰。牛巧云称,当看到队员们整齐划一的舞姿后,从前教大家学舞蹈所做的难,所吃的苦立刻就烟消云散了。

“快乐是可以分享的,今后希望通过更多的活动,将那份快乐传递给更多的人。”牛巧云说,舞蹈队的所有成员都是舞蹈业余爱好者,希望今后更多人加入其中,舞起来。



和学员们经常排练舞蹈。牛巧云

东风小康 C37 全国震撼上市

一车3用 大不一样

物流用 家庭用 商务用

菏泽东风小康4S店

销售电话: 0530-6162750 地址: 菏泽市牡丹区220国道南段和信汽车城院 24小时服务电话: 0530-6165050

郓城: 13573000468 巨野: 0530/8181178 曹县: 0530/3369999

鄄城: 0530/2410222 菏泽万方: 0530/6222777 东明: 18253042318 菏泽黄河路店: 0530-5598118

东风小康汽车有限公司 24小时关怀热线: 400-887-5551 网址: www.dfyuan.com

100% 关怀 诚信 快捷 专业